
—k Četrtletna revija »KRONIKA«, ki jo je 
letos pričelo izdajati Mestno načelstvo ljub
ljansko, je s svojo prvo številko dosegla tako 
velikanski uspeh, kakršnega ni doživela doslej 
še nobena slovenska revija. Najboljši dokaz 
za to sta dejstvo, da je domača in celo deloma 
tudi tuja kritika sprejela revijo nad vse las
kavo, ter dejstvo, da je velika naklada prve 
številke že povsem pošla. Ker se še vedno 
priglašajo novi naročniki, se je Mestno načel
stvo odločilo za ponatisk prve številke »Kro
nike«. Vsebinski program je zamišljen tako, 
da se bo revija »Kronika« bavila 6 sodobnimi 
problemi mesta Ljubljane, hkrati pa bo pri
občevala članke o zgodovinskem razvoju me
sta. Svoje sotrudništvo so obljubili mnogi naši 
odlični znanstveniki in pisatelji, številne slike 
pa se bodo priobčevale iz lastnih zbirk. Izbor 
sotrudništva daje polno poroštvo, da bodo 
nadaljnje številke vsaj na isti višini, kakor 
je prva številka. Mestno načelstvo ljubljansko 
smatra za svojo dolžnost na tem mestu opo
zoriti vse cenjeno učiteljstvo, ki se doslej še 
ni naročilo na revijo »Kroniko«, na to, da se 
pripravlja ponatisk prve številke, in sicer sa
mo v omejenem številu izvodov. Mislimo nam
reč, da je vsak učitelj, pa naj bo vzgojitelj v 
zadnji gorski vasi, tako osebno kakor tudi 
kot funkcionar na nacionalnem, pedagoškem 
polju tako zelo tesno povezan z mestom ljub
ljanskim, da bo težko pogrešal njegovo revijo. 
Saj je bila Ljubljana študijsko mesto skoraj 
slednjega učitelja, poleg tega pa je danes 
Ljubljana upravno in kulturno središče drav
ske banovine, iz katerega vodijo kulturne in 
upravno  politične vezi v poslednjo slovensko 
vasico. Zavedajoč se eminentne važnosti re
vije »Kronike«, je Mestno načelstvo ljubljan
sko določilo tako nizko naročnino in tako 
ugodne plačilne pogoje, da si jo more omisliti 
pač vsakdo. Celoletna naročnina znaša 60'—, 
polletna 30'—, četrtletna 15'— Din. Ker bo 
druga naklada prve številke izšla le v omeje
nem številu izvodov, zato prosi Mestno načel
stvo ljubljansko, da bi se z naročilom podvi
zali, in javili svojo naročbo z dopisnico na 
naslov: Mestno načelstvo v Ljubljani, Uprava 
revije »Kronike«, vsaj do 15. marca tega teta, 
nakar Vam bomo revijo poslali takoj, čim bo 
dotiskana 2. naklada. 
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